

Kúpna zmluva č. Z202124870_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Centrum pre deti a rodiny Tornaľa
Sídlo: Mierová 1, 98201 Tornaľa, Slovenská republika
IČO: 35678411
DIČ: 2020953528
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK9581800000007000420859
Telefón: 0905843565

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Tempus-Car, s.r.o.
Sídlo: Rastislavova 110, 04001 Košice, Slovenská republika
IČO: 31712312
DIČ: 2020947049
IČ DPH: SK2020947049
Bankové spojenie: IBAN: SK58 1100 0000 0029 2187 7498
Telefón: +421917593269

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nový 5 - miestny osobný automobil
Kľúčové slová: osobný automobil, nový, vozidlo na prepravu osôb
CPV: 34110000-1 - Osobné automobily; 34115200-8 - Motorové vozidlá na prepravu menej než 10 osôb; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Nový 5-miestny osobný automobil

Funkcia				
Nové osobné motorové vozidlo na prepravu osôb a batožiny				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
výkon motora	kW/k	67/91		
emisie CO2	g/km		132	
kombinovaná spotreba	l/100 km		5,8	
počet miest na sedenie	ks			5
objem batožinového priestoru	l	320		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
palivo	benzín			
prevodovka	6 stupňová manuálna			
klimatizácia	manuálna			
cena zahŕňa	elektrické ovládanie okien vpredu			
cena zahŕňa	elektricky nastaviteľné a vyhrievané vonkajšie spätné zrkadlá			

cena zahŕňa	centrálne zamykanie s diaľkovým ovládaním
cena zahŕňa	predné hmlové svetlomety
cena zahŕňa	denné a stretávacie svetlomety s tech. LED
cena zahŕňa	tempomat s obmedzovačom rýchlosti
cena zahŕňa	dažďový a svetelný senzor
cena zahŕňa	zadné sedadlá delené v pomere 1/3 - 2/3
cena zahŕňa	výškovo a pozdĺžne nastaviteľný volant
cena zahŕňa	rádio DAB + zrkadlenie smartfónu prostredníctvom USB káblu + Bluetooth + 4 reproduktory + 8" dotyková obrazovka + snímateľný držiak smartfónu
cena zahŕňa	palubný počítač
cena zahŕňa	sadu zimných pneumatík
cena zahŕňa	rezervné koleso
cena zahŕňa	predné a zadné parkovacie senzory

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
I. PLNENIE
I. 1 Dodávaný osobný automobil musí byť nový nepoužívaný. Za nový automobil sa považuje vozidlo pred prvým prihlásením do evidencie vozidiel s maximálnym počtom najazdených kilometrov 20.
I. 2 Termín dodania predmetu zmluvy je do 10-tich kalendárnych dní od nadobudnutia
I.3 Miestom dodania je Centrum pre deti a rodiny Tornaľa - Mierová 1, Tornaľa
I. 4 Dodávateľ predloží do 5 pracovných dní po nadobudnutí platnosti zmluvy nasledujúce doklady a dokumenty:
a) zoznam, v ktorom uvedie údaje kontaktnej osoby (meno, priezvisko, telefón, e-mail, adresu).
b) podrobný rozpočet s uvedením jednotkových cien vychádzajúci z celkovej ceny predmetu zmluvy podľa technickej špecifikácie v rozdelení jednotková cena pre danú položku v eur bez DPH a v eur s DPH. Jednotkové ceny položiek musia byť uvedené na maximálne dve desatinné miesta.
c) uvedenie funkčnej a technickej špecifikácie automobilu, ktorý je predmetom dodania: značka, obchodný názov, typ/variant,/verzia, výrobca vozidla (podvozku), výrobca motora. Dodávateľ zároveň predloží dokumenty, na základe ktorých objednávateľ posúdi splnenie požadovanej funkčnej špecifikácie predmetu zákazky/zmluvy (napr. katalógový list, technický opis, súpis výbavy vozidla).
I.5 Súčasťou dodania automobilu v zmysle zmluvy je kompletná dokumentácia potrebná na prihlásenie a prevádzku vozidla v zmysle platnej legislatívy vrátane osvedčenia o evidencii - časť II, COC dokumentu, návodu na údržbu v slovenskom jazyku a pod. K vozidlu sa vyžaduje dodať 2 kľúče.
I.6 Preberanie tovaru sa požaduje uskutočniť za prítomnosti poverených zástupcov Objednávateľa a Dodávateľa. Prevzatie tovaru dohodne poverený zástupca Objednávateľa s Dodávateľom e-mailom, najneskôr 2 pracovné dni pred dodaním. Objednávateľ je oprávnený si pri dodávke všetko skontrolovať a v prípade dodania iného alebo nekompletného tovaru, takýto tovar neprevziať. Dodací list podpísaný oboma zmluvnými stranami bude súčasťou faktúry.
I.7 Objednávateľ pripúšťa len plnenie spĺňajúce funkčnú a technickú špecifikáciu predmetu zákazky/zmluvy a osobitné požiadavky na plnenie.
I.8 Objednávateľ má právo odmietnuť prevzatie pre preukázateľné vady dodaného tovaru (napr. nedostatočná kvalita, nedodržanie funkčnej a technickej špecifikácie predmetu zákazky/zmluvy, poškodený tovar a pod.)
I.9 Kúpna zmluva nadobúda účinnosť dňom zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
II. CENA
II. 1 V prípade, ak dodávateľ ku dňu predkladania ponúk nie je platcom DPH, avšak po uzatvorení zmluvy sa ním stane, nemá nárok na zvýšenie ceny za plnenie o hodnotu DPH.
II.2 V cene sú zahrnuté všetky náklady súvisiace s plnením vrátane dodania tovaru na miesto dodania.
II.3 Dodávateľovi nevznikne nárok na úhradu akýchkoľvek dodatočných nákladov, ktoré si nezapočítal do ceny predmetu zmluvy. Všetky ceny predložené Dodávateľom zohľadňujú primerané, preukázateľné náklady a jeho primeraný zisk.
III. FAKTURÁCIA

III.1 Podkladom pre zaplataenie kúpnej ceny za predmet plnenia bude faktúra vystavená Dodávateľom. Dodávateľovi vznikne právo na vystavenie faktúry dňom riadneho a včasného dodania predmetu zmluvy po podpise preberacieho protokolu alebo dodacieho listu poverenými zástupcami oboch zmluvných strán.
III.4 Na predmet zmluvy bude vystavená faktúra (prílohou bude dodací list). Fakturačné údaje budú poskytované dodávateľovi v spojitosti s miestom dodania. Faktúra musí obsahovať rozpis cien jednotlivých položiek s DPH a bez DPH.
III.5 Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa doručenia faktúry do podateľne v sídle objednávateľa. V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju dodávateľovi na zmenu a doplnenie s tým, že lehota splatnosti začne plynúť po doručení opravenej, resp. doplnenej faktúry. Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry objednávateľovi.
III.6 Dodávateľ je oprávnený fakturovať len skutočne dodaný predmet zmluvy.
III.7 Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.
IV. Odstúpenie od zmluvy, podstatné porušenie zmluvy, zmluvná pokuta
IV. 2 Dodávateľ musí mať vo výpise z obchodného registra resp. vo výpise zo živnostenského registra zapísanú činnosť rovnakú alebo obdobnú ako je predmet plnenia. V prípade ak túto skutočnosť nemá zapísanú v predmete činnosti vo výpise z obchodného registra resp. vo výpise zo živnostenského registra, je to dôvod na odstúpenie od zmluvy. Objednávateľ upozorňuje, že dodávateľ musí byť v zmysle § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní oprávnený dodávať tovar, ktorý zodpovedá predmetu zákazky/zmluvy. V opačnom prípade je objednávateľ oprávnený odstúpiť od zmluvy.
IV. 3 Objednávateľ zároveň upozorňuje dodávateľa, že v zmysle obchodných podmienok elektronického trhoviska (OPET):
a) 1. časť "Trhový poriadok", čl. IV. "Dodávateľ", bod 4, dodávateľ už samotnou registráciou do EKS potvrdzuje súhlas s OPET.
b) 2. časť "Všeobecné zmluvné podmienky", čl. VI "Plnenie a preberanie plnenia", bod 6.1.2 je dodávateľ povinný dodať či poskytnúť Plnenie, ktoré spĺňa okrem Špecifikácií tiež všetky požiadavky príslušných právnych predpisov a platných technických noriem záväzných pre takéto Plnenie a týkajúcich sa jeho uvádzania na trh.
IV. 4 V prípade, že dodávateľ nedodrží ktorúkoľvek funkčnú a technickú špecifikáciu predmetu zákazky/zmluvy príp. ak Dodávateľ poruší ktorúkoľvek osobitnú požiadavku na plnenie, bude sa to považovať za podstatné porušenie zmluvy a objednávateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť.
IV. 5 V prípade reklamácií, náklady súvisiace s odoslaním tovaru k dodávateľovi, znáša dodávateľ.
IV. 6 Porušenie povinnosti Dodávateľa poskytnúť celé plnenie riadne a včas podľa zmluvy na základe požiadaviek bude považované za podstatné porušenie zmluvy, ktoré oprávňuje Objednávateľa odstúpiť od zmluvy.
V. ĎALŠIE USTANOVENIA
Dodanie tovaru skôr, ako je zmluvne stanovená lehota dodania sa nepovažuje za porušenie zmluvných podmienok.
Dodávateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi na predmet zmluvy záručný a pozáručný servis.
Miesto zabezpečenia záručného servisu požaduje objednávateľ v minimálne jednom servisnom stredisku vzdialenom od miesta dodania tovaru najviac 60 km.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Banskobystrický
Okres: Revúca
Obec: Tornaľa
Ulica: Mierová č.1

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

23.12.2021 15:00:00 - 27.12.2021 10:47:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 1,0000

- 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhu verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 12 000,00 EUR
4.2 Sadzba DPH: 20,00
4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 14 400,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhu verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhu uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhu.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhu verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202124870

V Bratislave, dňa 21.12.2021 15:58:01

Objednávateľ:
Centrum pre deti a rodiny Tornaľa
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhu

Dodávateľ:
Tempus-Car, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhu